

# 两个年轻人的歹念毁了三个家庭的幸福

## 拍婚纱照前夜，他在店里被劫杀

### 长沙广济桥手机维修店“1·7”命案开庭，主犯被判死刑

“我儿子、孙子都没了，我的家散了啊，散了……”12月20日，一位老母亲在长沙市中级人民法院第二审判庭上泣不成声地哭喊。今年1月7日深夜，长沙广济桥一手机维修店发生抢劫命案，老人的儿子被歹徒用锤子击中头部，这名很快就要走进婚姻殿堂的“准新郎”随后不治身亡。事后，据其亲属介绍，他当晚之所以加班到深夜，就是想赶完第二天的活，好陪女友去拍婚纱照……

然而这一切，在瞬间就被两个叫易皓宇、张羽佳的年轻人的歹念给毁了。

■记者 张颐佳 实习生 皮艺 李洁



被告易皓宇(右一)、张羽佳在法庭上。 记者 张颐佳 摄

#### 【判决】 一被告被判死刑 法院判赔32.8万

12月20日是法院第二次开庭审理此案，法庭上，老余提出了医药费、丧葬费等各项共计190万元的索赔费用。

庭审中，公诉人认为：易皓宇、张羽佳采取暴力手段、当场劫取他人财物，致人死亡。其行为特别恶劣，后果特别严重。其中易皓宇系主犯，张羽佳系从犯。应以抢劫罪追究其刑事责任。

法院在审理此案后，当庭作出了判决，易皓宇被判处死刑，剥夺政治权利终身；张羽佳被判处有期徒刑15年，剥夺政治权利3年。两人连带承担民事赔偿责任共计32.8878万元。

#### 【悔恨】 “我无法用语言来表达悔恨”

法庭上，一边是悲悲戚戚的原告家属，一边是战战兢兢的被告亲人。这起抢劫命案牵连了三个家庭，也让三个家庭在一夜之间坠入了痛苦的深渊。

庭审中，望着受害人年迈的父母，易皓宇、张羽佳均深表悔恨。易皓宇说：“当时真是一时糊涂，没想到会造成如此严重的后果，我无法用语言来表达自己的悔恨，叔叔阿姨，对不起啊……”可受害人家属却表示无法原谅他们。

#### 【揪心】 得到噩耗父亲一夜白头

被歹徒用锤子击晕的是这家手机维修店的店主，他叫余建辉，益阳县人，刚刚满25岁。

事发后，其表哥恰巧路过该店，见这么晚了店门还虚掩着，便有了不好的预感，推门一看，果然出事了，小余倒在店中央，店内已一片狼藉。他立马将余建辉送往医院，可在1月9日上午因抢救

无效，余还是不幸离世了。

得到余建辉出事的消息时，他的父母正在给儿子布置新房。老余说：“我和他妈当时吓得浑身发软，等我们跑到医院，孩子终究还是弃我们而去了。”

老余说，他生下来就没有父母，晚年独子又去世，这样不幸的打击让他一夜间头发变得花白。

#### 【惨剧】 那一锤毁了多少人的幸福

庭审后，老余掏出手机，翻出儿子去世前发给他的一条短信对记者说：“他这两天还很高兴地告诉我，他岳母对他非常满意，他和女友马上就要结婚了。”

为了儿子结婚，老余夫妇在星沙买了一套小小的期房，家里点滴的装饰都是按照年轻人喜欢的风格布置的，而如今看来，这些未曾改变的布置却惹得二

老格外伤心。

余建辉的姨妈告诉记者：“那天晚上余建辉之所以那么晚了还在店里加班，就是想赶完第二天的活，好陪女友去拍婚纱照。”她说，那时建辉他们的孩子已经有两个月了。但因为建辉离世给他女友打击太大了，处理其后事又颠簸劳累，他们的小孩后来也不幸流产了。

#### 【作案】 深夜结伴抢劫维修店

易皓宇30岁，家住长沙市雨花区劳动东路84号。张羽佳21岁，家住长沙市雨花区长重社区。两人早年辍学，混迹于社会。因手头缺钱花，于是易皓宇提出：“去抢个有钱人，搞点钱花”。

今年1月7日晚，两人买来了一把橡胶锤作为“武器”。当晚10点，两人左挑右选，最后看见广济桥下有一家叫“首信”的手机维修店还在开门营业。在门口观察了一阵后两人发现，该店铺相邻的店子均已关门，桥下又车少人稀，正是下手的好机会。张羽佳便伪装成修手机的客人在店内转了一圈，发现仅一名瘦弱的男子在“忙活”，便立即通知易皓宇下手。

易进店后，乘男子不注意，对准其头部就是一锤，将其打晕。张羽佳马上进入店内从店主身上搜出钱包，并用锤子敲破了橱窗玻璃，拿走了13台手机。抢劫后，易皓宇分得8台手机和300多元现金；张羽佳分得5台手机和100多元现金。

# 國禮湘茶

## 盛世情怀

1402年的时间，积聚一种气象。

300首唐诗，成就了中华文化的高度。作为中华文化之瑰宝，她将中国文字的美丽，组合成一首曲百转千回的传奇。她优雅高贵，清新脱俗，承大唐雄风，展盛世繁荣。

一盅为墨客，凡世作茶仙。采江薄片，穿越1402年，以宫廷贡品的腔调，陈酿盛唐风情。



名望黑茶

名望黑茶之渠江薄片系列产品，因其选料考究、制作精细，口感温润而成为唐朝贡品，专供皇室御饮。近年来，该茶专事特供，为各级政府官方外事馈赠礼品茶。

团购电话：0731-88888884 13607482905 总部地址：中共湖南省委湘汇大厦一楼

